
 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

Общий объем теплоэнергии, 
которую учёл общий счетчик 

теплоэнергии здания 

Например, общий счетчик 
теплоэнергии здания учёл 

20 MWh 

Количество теплоэнергии, 
которое необходимо для 

приготовления горячей воды   
Например, количество 

учтённое общим счётчиком 
горячей воды  в здании 210 м3 

210 м3 х 0,047 = 9,87 MWh 
 

 

Циркуляция 10,13 MWh 

10,13 MWh х Тариф +12% НДС 

10,13 х 54,90 + 12% = 622,87 EUR 
(делится на количество квартир) 

622,87 EUR : 48 = 12,98 EUR 
 

Количество теплоэнергии, для 
приготовления горячей воды 

(учтённое в квартирах) 
Например, общее учтённое в 

квартирах  количество горячей воды  
170 м3 

170 м3 х 0,047 = 7,99 MWh 

Разница 
9,87 MWh - 7,99 MWh = 1,88 MWh 

1,88 MWh  x Тариф + 12% НДС 

1,88 x 54,90 +12% = 115,60 EUR 

 


